
 

 
 

 
 

Αναχώρηση : 18 Αυγούστου  Τρίτη       Λάρνακα - Αθήνα   07.00 – 08.45 

Επιστροφή  : 23 Αυγούστου  Κυριακή  Αθήνα - Λάρνακα   21.55 – 23.40 

Τρίτη 18/8/2026 : Λάρνακα – Αθήνα – Πήλιο 
(Μακρυνίτσα - Πορταριά) – Βόλο 
Συγκέντρωση των επιβατών στις 5.00 το πρωί (από το Γραφείο αναχώρηση 
με λεωφορείο στις 4.30 το πρωί) στο αεροδρόμιο Λάρνακας, τακτοποίηση 
των αποσκευών, έλεγχος ταυτοτήτων και αναχώρηση με πτήση στις  07.00 
για το αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στις 08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο  
και αναχωρούμε μέσω της Εθνικής Οδού για το πανέμορφο θρυλικό βουνό 
του Πηλίου, που εδώ συναντάς μαζί την ιστορία, την παράδοση και τον 
πολιτισμό με τις φυσικές ομορφιές.Άφιξη στο ‘‘μπαλκόνι του Παγασητικού‘‘ 
την ξακουστή Μακρυνίτσα που κουρνιασμένη στην απότομη πλαγιά του 
βουνού, στέκεται σαν ακοίμητος βιγλάτορας πάνω από την πόλη του 
Βόλου. Περίπατος μέχρι την κεντρική πλατεία με τα υπεραιωνόβια 
πλατάνια, προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, 
φωτογραφίες στη μαρμάρινη βρύση “Αθάνατο νερό” με τους 
λεοντόμορφους κρουνούς και χρόνος για καφεδάκι στον ξακουστό 
“Θεόφιλο”. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην παραδοσιακή Πορταριά, με 
τα τρεχούμενα νερά και τα γραφικά καλντερίμια. Ελεύθερος χρόνος για 
περίπατο, αγορές βοτάνων, τσάι του βουνού και βασιλικού πολτού. 
Μεταφορά στην πανέμορφη πόλη του Βόλου με τα νεοκλασικά κτίρια και 
τα πάρκα που τη βρέχει ο Παγασητικός κόλπος και την σκιάζει το Πήλιο με 
τα μυριοστόλιστα χωριά του και τακτοποίηση σε κεντρικό ξενοδοχείο 4*. 
Χρόνος ελεύθερος για τα μεζεδάκια και τα τσιπουράδικα στην παραλία του 
Βόλου. Διανυκτέρευση. 

Τετάρτη 19/8 : Ολοήμερη Κρουαζιέρα στη ΣΚΙΑΘΟ 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμάνι της Γλύφας και αναχωρούμε με 
Καράβι για την ολοήμερη Κρουαζιέρα μας για το μεγαλύτερο νησί των 
Σποράδων, την Σκίαθο όπου κατά την διάρκεια της διαδρομής μας θα 
περιλαμβάνει ζωντανή μουσική με παραδοσιακούς χορούς και ταυτόχρονα 
θα απολαμβάνετε τις γραφικές ακτές της Νότιας πλευράς του Πηλίου. 
Άφιξη στο καταπράσινο νησί της Σκίαθου, στην πιο διάσημη και 
ομορφότερη παραλία της Σκιάθου με τα καταγάλανα νερά, τις 
Κουκουναριές (χρόνος ελεύθερος όσοι θέλουν μπορούν να κάνουν μπάνιο). 
Μετά το Καράβι αναχωρεί όλο παραλιακά αγναντεύοντας μεγάλο μέρος από 
τις καλύτερες παραλίες που διαθέτει το νησί, για το παλιό γραφικό Λιμάνι 
της πόλης της Σκιάθου. Ελεύθερος χρόνος να δοκιμάσετε τις παραλιακές 
Ταβέρνες της Σκιάθου, να απολαύσετε τη βόλτα σας μέσα στα γραφικά 
δρομάκια της πόλης και όσοι θέλετε μπορείτε να επισκεφθείτε το σπίτι του 
διάσημου συγγραφέα Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη. Το απόγευμα 
αναχωρούμε με το καραβάκι για το λιμάνι της Γλύφας. Μεταφορά στο 
Βόλο. Κάντε την βόλτα σας στον παραλιακό πεζόδρομο με τα περίφημα 
τσιπουράδικα. Διανυκτέρευση. 

Πέμπτη 20/8/26 : Μετέωρα–Καλαμπάκα-Βόλος 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την όμορφη Καλαμπάκα η οποία 
βρίσκεται χτισμένη κάτω ακριβώς από τους επιβλητικούς βράχους των 
Μετεώρων. Είναι η μεγαλύτερη πόλη της περιοχής και πρωτεύουσα της 
ομώνυμης επαρχίας. Από εκεί θα ανεβούμε για την μοναστική πολιτεία 
των Μετεώρων που δεσπόζουν επιβλητικά στην Καλαμπάκα μεταξύ 
των βουνών Κόζιακα και Αντιχασίων. Αυτό το μεγαλούργημα της 
φύσης αποκαλύπτει όλο του το μεγαλείο αιώνες τώρα, καθώς αποτελεί 
ένα μοναδικό σε ομορφιά γεωλογικό φαινόμενο και ένα σημαντικό 
μνημείο της Ορθοδοξίας. Τα Μετέωρα που έχουν χαρακτηριστεί το 
δεύτερο Άγιο Όρος συνεχίζουν τη μοναστική παράδοση εδώ και έξι 
περίπου αιώνες. Θα επισκεφθούμε την μονή του Αγίου Στεφάνου που 
είναι εύκολη η πρόσβαση μας, η οποία βρίσκεται κτισμένη στην 
κορυφή του βράχου που έχει έκταση 7.500 τετρ. μέτρα. Θα 
επισκεφθούμε ακόμη 2 - 3 μοναστήρια. Επιστροφή το απόγευμα στο 
Βόλο. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε τα παραλιακά τσιπουράδικα 
και να απολαύστε το τσίπουρο σας σε τοπικα μεζεδάκια στην παραλία 
του Βόλου. Διανυκτέρευση. 
 

Παρασκευή 21/8: Όσιο Δαυίδ–Ρώσο-Άγ Πορφύριο   
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι της Γλύφας όπου όλοι μαζί 
και το λεωφορείο μας θα αναχωρήσουμε με το καράβι για το λιμάνι του 
Αγιόκαμπου. Άφιξη στο λιμάνι του Αγιόκαμπου και αναχωρούμε με το 
λεωφορείο μας για τις Ροβιές με επίσκεψη στην Ιερά Μονή του Οσίου 
Δαυίδ με προσκύνημα της κάρας του Αγίου και τον τάφο του νέου 
ανακυρηχθέντος Αγίου Ιάκωβου Τσαλίκη. Θα συνεχίσουμε για το Προκόπι 
με προσκύνημα στο Ναό που φιλοξενεί το ολόσωμο άφθαρτο το σκήνωμα 
του θαυματουργού Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Αναχωρούμε για την όμορφη 
Χαλκίδα όπου θα περάσουμε από την παλαιά Γέφυρα εκεί που γίνεται η 

παλιρροιακή εναλλασσόμενη κίνηση των νερών του Ευβοϊκού 
κόλπου και συνεχίζουμε για το Μήλεσι στην Ιερά Μονή του Οσίου 
Πορφυρίου του Καυσοκαλιβύτη εκεί όπου έζησε τα τελευταία 
χρόνια της επίγειας ζωής του, με επίσκεψη στο προσωπικό του 
Δωμάτιο και το Μεγαλοπρεπέστατο Ναό της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος. Αναχωρούμε για τη Ραφήνα. Άφιξη και τακτοποίηση σε 
καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*. Διανυκτέρευση. 

Σάββατο 22/8 : ΑΙΓΙΝΑ (Άγιο Νεκτάριο)-Πειραιά 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση 
μαζί και το λεωφορείο μας με φερρυ-μποουτ για την Αίγινα. Άφιξη στην 
Αίγινα και αναχώρηση με το λεωφορείο μας για την γυναικεία μονή του 
Αγίου Νεκταρίου στην οποία ο Άγιος έζησε τα τελευταία χρόνια της ζωής 
του (1846–1920) όπου βρίσκεται ο τάφος και το Άγιο Λείψανο του 
(ανακηρύχθηκε Άγιος το 1961). Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο γυναικείο 
μοναστήρι της Αγίας Αικατερίνης. Προαιρετικό μεσημεριανό γεύμα στα 
παραλιακά εστιατόρια του Νησιού. Το απόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και 
αναχώρηση μαζι και το λεωφορείο μας για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη 
στο λιμάνι του Πειραιά και επιστροφή στο καινούργιο παραλιακό 
ξενοδοχείο 4* στη Ραφήνα. Διανυκτέρευση. 

Κυριακή 23 Αυγούστου 2026 :  
Εφραίμ – Παντοκράτορος - Χρυσοβαλάντου – Ψώνια 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Νέα Μάκρη με επίσκεψη 
στην Ιερά Μονή του Οσίου Εφραίμ όπου φιλοξενεί το άφθαρτο το 
σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ. Συνεχίζουμε για τη Γυναικεία Μονή 
Παντοκράτορος – Ταώ, ένα βυζαντινό ιστορικό μοναστήρι, που 
είναι κτισμένο στο άκρο της ανατολικής πλευράς του Πεντελικού 
Όρους, και είναι αφιερωμένο στο γεγονός της Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Χριστού. Είχεν 8 ιερά θυσιαστήρια και φιλοξενεί τα 
λείψανα των 179 σφαγιασθέντων πατέρων από τους Αγαρηνούς 
Πειρατές το 1680. Θα συνεχίσουμε για την Λυκόβρυση με 
επίσκεψη στη Γυναικεία Μονή της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
όπου βρίσκεται η θαυματουργή εικόνα της. Ελεύθερος χρόνος για 
τα ψώνια σας σε μεγάλο εμπορικό κέντρο και εν συνεχεία 
μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών και με πτήση στις 21.55 
αναχωρούμε για τη Λάρνακα. Άφιξη 23.40 και μεταφορά με 
λεωφορείο στο γραφείο. 
Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο και περιλαμβάνει :                                         
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με μία αποσκευή 20 
   Kιλά και προσωπική τσάντα.                                     
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Τρείς διανυκτερεύσεις στο Βόλο σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* 

Superior με πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ. 
● Δύο διανυκτερεύσεις στην Ραφήνα σε καινούργιο παραλιακό 

ξενοδοχείο 4*  με πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ. 
●  Η ολοήμερη Κρουαζιέρα στη Σκίαθο. 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς – Αίγινα - Πειραιάς με τα φέρρυ-μποουτ. 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Γλύφα για τον Αγιόκαμπο. 
●  Όλα τα εισιτήρια μεταφοράς του λεωφορείου μας με τα φέρρυ μποουτ. 
●  Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία. 
●  Όλες οι εκδρομές, μεταφορές και Διόδια με πολυτελή κλιματιζόμενo 

λεωφορείo σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
●  Αρχηγός, συνοδός και ξεναγός του γραφείου μας. 
●  Ενημερωτικά  έντυπα  της  εκδρομής. 

Η  τιμή  δεν  περιλαμβάνει :                 Ημερ. Εκδόσεως : 12/1/2026 
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή είναι προτεινόμενο.                                              
● Εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων είναι προαιρετική. 
● Ποτά και φιλοδωρήματα.  
● Προαιρετική προσωπική ταξιδιωτική Ασφάλεια. 
● Οι μεταφορές με λεωφορείο μετ’  επιστροφής στη Λάρνακα.  

● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολής των €320  
● Το Παιδί κάτω των 12 ετών έχει μείωση €40. 

 
 
 
 
 
 


